SENALES ELECTRICAS TEMA 1

Evaluativo N°2, 29/05/2023 AIUINNO: ....cccccerrrerreneereeececsssecesssssnsssscccssssssssssscosssssnnssscccssssnns

P1.0bservando las graficas que se muestran a continuacién, responda las siguientes preguntas:
a) ¢Qué frecuencia de muestreo se utilizd para la obtencion de la Transformada Discreta de Fourier
mostrada en la Figura 1.b a partir de la sefial mostrada en la Figura 1.a? Indique la cantidad de

muestras utilizadas para dicha Transformada de Fourier. [0,5p]
b) Mediante métodos vistos en clases, defina el vector tiempo para completar el eje temporal de la
Figura 1.a. [0,5p]

o vector_tiempo_resoluCiONn = ...

c) Describa los pasos y métodos necesarios para construir el eje de las frecuencias, haciendo uso de
los métodos de la libreria scipy vistos en clases. El eje de frecuencias que usted construya debera
reflejar los puntos de frecuencias donde se calculé la Transformada de Fourier en el mismo orden
que se muestra en la Figura 1.b. [0,5p]

o gje frecuencia = . ..o

® eje frecuencia_ordenado =
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Fig. 1.a - Sefial en el tiempo ) - _
Fig. 1.b - FFT de sefal en Fig 1.a
P2. La figura muestra el diagrama basico de un receptor de datos. [2,5p]

Bajo la suposicion que el sistema es lineal, con adaptacion conjugada en todos los acoplamientos y
que su ancho de banda es de 1MHz... Calcule la potencia de la sefial de entrada para tener en la
salida unaSNR de 30 dB. Tome en consideracion que el atenuador consiste en un cable que trabaja a
85°Cya que se encuentra muy proximo a una caldera.

Entrada Atenuaciéon= 4 dB Salida
Ti= 600 °K S/N = 30 dB
——>{ Etapa 1 Etapa 2 » FEtapa 3 ——

Ganancia = 20dB Temperatura Ganancia =25 dB
F=7dB de trabajo: 85°C  Figura de ruido = 15 dB

Ancho de banda del sistema = 1MHz



P3. Si se tiene una codificacion (de linea) digital de 8 niveles, con una tasa de bits de 20kbps.  [2p]
a) (Cuantos bits estaran representandose en cada simbolo transmitido?

b); Cual es la velocidad de transmision en baudios por segundo?

¢) ;Cudl seria el ancho de banda minimo necesario del canal de transmision?

d) Si en vez de la codificacion de 8 niveles, se emplease una sefializacion binaria polar sin retorno a
cero(NRZ)... ;Cual seria el ancho de banda minimo necesario del canal de transmisioén?

P4. La respuesta a un impulso aplicado en t=0 de un sistema LTI es h(t), si el sistema es excitado por una
sefal x(t) como la de la figura, teniendo una respuesta R(t), determine:

a) La respuesta R(t) en dominio del tiempo. [1,5p]

25
b) Son X(t) y R(f) causales o no-casuales?  [0,5p]
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P5.Una sefial compuesta de dos tonos senoidales de 8.9MHz y 9 MHz,con una potencia cercana a la correspondiente al

punto de compresion de 1dB, es transmitida a través de un sistema de amplificador de RF del que se conocen sus puntos
de intercepcion de 2°y 3°": IP2=65 dBm e IP3=38 dBm.

X(t) Amplificador RF y(t) > filtro E)l?ns:alt;anda _{(U

Posteriormente, la sefial y(?) es pasada por un filtro pasa-banda cuya frecuencia central es 9MHz y su ancho de banda
250kHz, para obtener finalmente la salida z(?).

a) (Qué componentes de frecuencias tendra la sefial de salida z(z), suponiendo que el filtro es ideal? [1p]
b) Repita la anterior, con el filtro centrado en 27MHz y un AB=300kHz? [1p]



